

昨日凌晨 郭晶晶喜得一子

霍启刚称稍后会发布小家伙照片

北京时间8月27日,霍启刚在微博报喜,称郭晶晶已于昨日凌晨诞下爱子,体重3.3公斤,母子平安,会在稍后发布儿子的照片,小编将继续关注。

霍家媳妇郭晶晶早前被传选择于8月20日“鬼节”剖腹产子,并于日前入住香港豪华私家医院养和医院静待产子,引来大批媒体连夜守候关注。随后霍家好友汤珈铖、倪匡等来到医院探望,在媒体守候的期间,霍家的劳斯莱斯私家车一直在医院门口“游车河”,并有公关人员清理媒体,为前来医院探访的霍家亲友开道。

据早前的消息称,郭晶晶一直要求顺产,故即使知道预产期,也并不准确,而准父亲霍启刚心情也十分紧张,当身边好友问起时,只能表示在等待中。

荣升爷爷的霍震霆于昨日下午1点10分现身养和医院大厅。霍震霆表示孙子于凌晨诞下,样子像父母两个,个子很大,郭晶晶的婆婆特别开心。霍震霆

还说,孩子头发很多,自己已经抱过小孩,但还不是上手。

霍震霆还向媒体表示,郭晶晶数日没睡好,现在母子都很累,劝大家先回去。至于孩子的名字,还没起好,霍震霆说名字要用一生,要谨慎对待。有媒体问道百日宴如何举办,霍震霆说等稍后民主讨论。

不过关于郭晶晶儿子讨论最多的,还是恰巧和田亮同一天生日。资料显示,田亮生于1979年8月27日,而他曾被爆料是郭晶晶的昔日恋人。有网友调侃道,“世上最深刻的爱恋就是生个儿子都要千辛万苦凑成和前男友同一天生日,然后像爱他一样地爱他。”

对于这个口含金钥匙出生的孩子来说,是个不折不扣的“富四代”,也有网友说,20年后,现在出生的女孩们可要好好拼一番了,要想挤进豪宅可要下一番功夫。

宗和



霍启刚微博原文:

“亲爱的朋友们:我和晶晶的儿子已经在今天早上出生了,体重3.3公斤,母子平安健康!小生命的顺利诞生,我们感到非常开心,家人亦感到无比的喜悦!非常感谢医护人员对我们的悉心照顾和关怀!我们衷心感谢各位传媒朋友及亲朋好友们的关心和祝福,稍后我们会向大家发送照片!祝大家生活愉快,身体健康!”

这绝对是话剧中最好的音乐剧 赖声川邀你10月合肥“弹琴说爱”

2011年,《宝岛一村》让合肥掀起一阵话剧热,2012年,《暗恋桃花源》再次让“表演工作坊”在合肥名声大噪,而今年,赖声川将再次带着他的作品来肥演出。记者获悉,10月13日19:30,表演工作坊经典力作《弹琴说爱》将登陆合肥大剧院。

记者 孙婷

形成于无具体目标的排练

《弹琴说爱》在情节上分为三个部分:自我介绍、疯狂授课与生命感悟。但在普通观众眼中,这三个部分合起来就是范德腾给许哲诚上的一堂钢琴课。在这堂课上,两个人有问有答,有说有唱,有说有弹,从蓝调到肖邦、从流行新曲到台语老歌,音乐与人生交织在一起,让人分不清是音乐让故事变得更感人,还是故事让音乐听起来更凄美。

赖声川曾说:“我很喜欢这次的感觉,这部戏来自一些当初毫无具体目标的排练,也就是说,排练初期完全没有时间表,甚至没有预期一定要发展出一个演出。这有一点像我们表演坊最早的作品《那一夜,我们说相声》,让创意回归最单纯的状态,让戏自然流动、形成。想不到过程中撞击出非常多感人的火花,非常真诚,又充满专业,我每一次看总是一边欣赏,一边感动。”

用音乐来演戏,“说”不仅用言语

据悉,导演赖声川初始并未定义它是舞台剧、相声、音乐剧,还是音乐会,《弹琴说爱》有别于一般戏剧的演出方式,就是用音乐来演戏。两位主演用最擅长的古典音乐演奏。不仅弹琴,也唱歌;除了优美的旋律和流畅的音符之外,纳入戏剧结构;演出者或对话,或独白;人声与琴声相辅相成,让人体会到“说”不仅指用言语,也用跳跃

的音符与舞动的肢体。

《弹琴说爱》打破传统方式演奏钢琴,古典变现代、现代变另类,横跨中西、穿越今昔,从背景是一堂音乐课开始,老师和学生之间有趣的对答,把古典乐、蓝调、流行乐及意想不到的音乐串联起来。古典乐有艰涩的乐理,蓝调有起源发展的脉络,但师生用琴声对话,将一切变得亲切又动人。

2013新安读书月昨启动

星报讯(记者 朱玉婷) 昨天上午,“雾里青·2013新安读书月”活动揭牌,正式拉开了安徽省“2013新安读书月”活动的帷幕,该活动的两项重要内容——“2013新安读书月10本好书评选”和“中国好文笔”中学生征文大赛也面向社会正式启动。

记者从启动仪式现场了解到,今年的新安读书月将秉承“阅读,分享,进步”的宗旨,继续围绕多读书、读好书开展系列活动,在往届基础上,进行了全面升级。今年活动包括“十本好书评选”、“中国好文笔”中学生征文大赛、“好书天天读之寻找藏书家”电视展播、新安读书论坛、

名家图书签售、闭幕式、《2013新安读书论坛》节目展播及丛书出版等八项主题活动。金秋9月也将迎来读书月活动的高潮,届时金一南、吴晓波、张炜、解玺璋、马家辉、曾子航、马原等国内经济、历史、文学、艺术等领域的著名作家学者将在合肥大剧院举办的“新安读书论坛”陆续开讲,并于当天在电视荧屏上播出。

“新安读书月”活动是由安徽广播电视台主办的一项大型公益品牌活动,自2009年5月首届举办以来,得到社会各界的广泛参与和大力支持,曾被中宣部、中央文明办、新闻出版总署评为“全民阅读活动”优秀项目。

AMG 艺术影城

怪兽大学

侏罗纪公园

放价啦~

上午场:25元/张
下午场:30元/张

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站